

## 鲜花、贺卡、自制工艺品都饱含祝福

# 教师节里学生缤纷表谢意

本报泰安9月10日讯(记者白雪 通讯员 宋婷) 10日是第二十八个教师节,泰安市各中小学老师有的收到鲜花、有的收到学生亲手制作的手工艺品,还有的收到祝福的话,孩子们用自己的方式向老师表达谢意。

10日上午,记者走访泰安市几所小学,几乎孩子们手中都拿着鲜花,在学校门口也有学生排队买花送老师。“买一束花

送给老师,希望她能永远美丽,平时她总是在我们放学都走后才离开教室,老师很辛苦。”文化路小学一三四年级小学生说。

在泰安市奥林匹克花园小学,一年级三班几名同学拿着自己制作的礼物送老师。学生张晓彤拿着自己做的纸百合,凑到班主任马凤娟面前说:“老师,这是我和姥姥一起,用半小时叠的一束花,送给你。”学生李鲁宁拿来一盆绿色盆栽送给

班主任,放在班级内美化环境。班主任手中有孩子们写的信、自己制作的卡片等礼物。

马凤娟笑着说,“我们在教师节前发出倡议信,不收鲜花、礼卡等,过一个低碳环保的教师节。”泰安市奥林匹克花园小学大队辅导员宋婷老师说:“这个教师节学校里没有一枝鲜花,好像没有过节的气氛,但老师们看到学生制作的礼物,感觉更贴心。”

泰安市大白峪小学惠普家园南区教学点,新来三位老师给近60位学生上课。“今天是教师节,一年级的学生们纷纷向我问好,让我心里挺暖暖的。老师不在乎收到什么,在乎的是孩子对老师的祝福。”

此外,澳美英语20位老师从双龙池骑行到泰山广场返回,宣传建设宜居城市。一位老师介绍,她们觉得宣传环保庆祝教师节更有意义。

## 本报肥城车展 可在现场提车

本报泰安9月10日讯 9日,本报车展组委会前往肥城·亿丰国际汽贸城,为即将举行的肥城车展划分展位。目前已有十多家经销商表现出强烈参展意向,近期泰城车商将陆续到车展场地预定展位。

本报肥城顶级车展9月22日、23日举行,由齐鲁晚报·今日泰山主办,肥城·亿丰国际汽贸城冠名协办。车展将在亿丰国际汽贸城售楼中心旁广场上举行,位于泰临路与肥梁路交汇处,拥有显著的区位优势 and 便利的交通网络。

9日下午,本报车展组委会成员来到车展场地,看到亿丰国际汽贸城周围商圈已初具雏形。本次车展场地面积超过6000平米,周边交通便利、停车位充足,前来观展的市民不用再为市内小车展的拥堵和停车不便而苦恼。

作为今秋肥城地区第一场大型车展,本报秋季顶级车展将吸引20余家泰城车商和30辆世界顶级豪车参展。不少4S店卯足劲准备在肥城“大干一场”,纷纷向厂家申请车展优惠政策、培训销售代表、预备充足现车。据某合资品牌4S店销售经理透露,车展上将安排专人服务消费者,订车、购车手续都可以在现场直接办理。“提车可以直接到我们在肥城的二级店,不用专程到泰安4S店提车。”

据冠名方相关负责人介绍,这次车展不但有超过30辆顶级豪车加盟,现场还将有靓丽车模串场和精彩文艺演出。

## 温泉路北段全线通车

### 从宝龙城市广场沿温泉路可直达环山路

本报泰安9月10日讯(记者王世腾 通讯员 张锐) 近日,温泉路北段全线通车,市民从宝龙城市广场沿温泉路可直达环山路。近期,施工人员将栽种道路两侧绿化树木,铺设照明设施,完善温泉路北段的附属设施。

10日,市民李先生开车从环山路上沿温泉路到岱道庵小学接儿子放学。“这路修得真好,现在开车能从环山路直接到小学门口。”李先生说,以前温泉路北段建有许多平房,道路宽仅有5米左右,路面凹凸不平,车很难穿过平房区到达环山路,李先生家住红门,每次接孩子时他都要绕道岱道庵路。

据悉,温泉路北段建设工程由泰安市市政工程建设中心承建,该项建设工程是市委、市政府2012年确定为要办的10件实事之一。工程从4月10日开工建设,9月6日,沥青路面铺设完毕,道路顺利通车。温泉路北段建设工程,为温泉路向北延伸至环山路段,全长1044米,道路设计宽30米,施工主要内容包括车行道、人行道、地上照明设施、地下管线工程等。路面北段车行道宽21米,两侧分别建有2.5米宽的人行道和2米的绿化带。南段建有两条绿化带,分别宽2米和5米。

该路段建成通车后,彻底解决了温泉路南北向交通问题,为市民出行提供了方便,对提升城市形象起到积极的促进作用。



①温泉路北段新貌。本报记者 王世腾 摄  
②温泉路北段旧貌。本报通讯员 酒荣民 摄

# 金秋第一网——“蟹都汇”大闸蟹今日率先上市



秋风起,蟹脚痒,眼下吃大闸蟹的季节又到了。此时“蟹都汇”大闸蟹在清澈的湖水中茁壮成长,在严格和科学的照顾下,每只都“膘肥体壮”长足了分量。蟹都汇深深体会到泰安蟹迷盼蟹的急切,已于

本月11日率先奉上“金秋第一网”首批少量试捕的精品正宗大闸蟹。翘首以待大半年的泰安蟹迷们,大闸蟹今天就可以“爬”上餐桌了!

**大闸蟹上市要闯关**  
蟹都汇的大闸蟹好吃,那

是因为选蟹有诀窍。“蟹都汇”黄经理介绍到,在选蟹时,为了保证品质,“蟹都汇”的螃蟹从湖泊到餐桌,必须要过四道关:

第一关,选蟹先选养殖户,养殖技能要过关。蟹是否达标,养殖很重要。“蟹都汇”只选湖养蟹,不选池塘里养的蟹。因为湖蟹吃田螺、小虾、水草等天然食物,没有添加人工饲料及添加剂,味道纯正才鲜美。

第二关,要选养殖水域。养殖水域的湖水深不过两米,湖水清澈达到2级饮用水标准和底下长有水草。在水深近2米的湖泊中围网养殖的湖养蟹一般称为清水大闸蟹,湖养蟹由于在大水面环境生长,因而都具青背、白肚、金爪、黄毛的外观特征,因为水面宽广无污染,还

不能用药,所以出湖的螃蟹都身强体健,活力十足。

第三关,选蟹执行两杠一星标准,分量要足。被选中的蟹,要够“两杠一星”的标准,即母蟹后尾可看见两道杠,表明蟹黄丰满。公蟹腹部的小盖掀开后,可以看见一个形状图案,说明公蟹已长到膏脂饱满。因为标准高,所以十只里才能选到三只。

第四关,时间就是新鲜度。大闸蟹一出湖,马上就运送到机场,以最快速度空运到泰安。从产蟹湖区,爬到泰安市民的餐桌上,仅用几个小时而已。

**率先上市品质不打折**  
蟹都汇以“顾客至上,服务第一”为宗旨。黄经理介绍说,“凡是蟹都汇售出的大闸

蟹煮熟以后如有异味或无膏无黄,一律包换。“蟹都汇”备有的380元、600元、1000元、2000元、四种档次蟹券,可在全国蟹都汇近300家门店通用,其周到的服务、可靠的信誉保障使得在中秋礼品市场十分抢手,就是为了让更多的消费者能品尝到明白蟹、放心蟹。

另外,据蟹都汇泰安专卖店黄经理介绍,蟹都汇入驻泰安三年来,得到了广大消费者的一致认可,为回馈新老顾客,凡购买蟹都汇礼券满5000元,即送**蚕丝鸟播鼓石店**价值1288元美容卡一张。

特别提示:上海“蟹都汇”水产有限公司山东区域探蟹团于9月12日直达阳澄湖、太湖养殖基地,亲眼目睹为“蟹

都汇”大闸蟹养殖、捕捞、筛选全过程,见证“蟹都汇”选蟹四道关的品质保证。

地址:播鼓石大街与龙潭路交叉路口西300米路南,【望岳花园】门口东侧,蟹都汇门头  
抢购热线:6618558  
团购热线:18653822928

